

人工智能是否将颠覆战争形态

蒸汽机的出现，使人类进入蒸汽时代。法拉第发现电磁感应以及远距离输电技术的成熟让人类走进电气时代。如今科技仍在不断向前发展，人工智能的出现，给科技的发展带来一丝新的曙光。

人工智能目前发展前景巨大，已经在军事领域有所应用，那么今天就来看一看人工智能，到底能不能颠覆战争形态？

我们以前几年的海湾战争为例，

在这次战争中，美军首次将大量高科技武器投入实战，展示了压倒性的制空、制电磁优势。海湾战争对冷战后国际新秩序的建立产生了深刻影响，同时，它所展示的现代高科技条件下作战的新情况和新特点，对军事战略、战役战术和军队建设等问题带来了众多启示。

而这场战争的结果大家都知道，联军阵亡223人，而伊拉克军队死亡25000人之多。伊拉克的人海战术，在高科技，新型战略的打击下显得不堪一击。

由此可见，科技的发展对战争形态有着决定性的作用。

未来的战争肯定会向着更加智能化，更加迅速化，更加多样化的方向发展。而人工智能可以代替人类去做高危工作，能够对监测到的情况做出准确迅速的反应，而且重要的是，人类在战争中可以做的事情，人工智能基本都可以胜任。飞机现在正往无人方向发展，这样即使任务失败，也不会有人牺牲。还有现在早已进去热兵器时代，如果打仗还是靠人扛枪，车拉炮。那样不仅收效甚微，也会造成大量伤亡。

在未来，如果有战争，当然我们都盼望和平。如果有的话，那一定是双方的科学技术博弈，对科技最大化的运用到战争中去。那时候，钢铁战士、战争机器会被广泛用在战场上。人类只需要开发制造更先进的具有智能的机器人，来取代血肉之躯的战士们。人工智能还可用于反导制导系统，位置追踪，定点摧毁，潜伏渗透。这样的战争是经济科技的较量，而不再只是谁的拳头软硬的问题。

每一次的科技革新都会对生活方式战争形态造成很大的变化。我们有理由相信，战争在未来不再是血腥残忍的代名词，而是经济科技意志的综合较量。

ai时代颠覆哪些行业

1、人工智能开辟医疗领域更多可能，人工智能让疾病研究更高效，未来人工智能

或许能给自闭症儿童更多帮助。

2、人工智能让无人机变得更智能，生态学者工作的改善，人工智能系统赋予无人机更高效率。

3、人工智能让天文观测更省力。

4、人工智能在教育变革中还有广阔未来。

人工智能发展到一定阶段后，第一批可能被颠覆的产业有哪些

要预测人工智能的未来，就要了解它的现在。时代的进步，使人们每天要面对、处理越来越多的信息。一定会有这么一天，人类无法靠大脑应付如此海量的信息。

人工智能已经在帮人类更好地工作，人类越来越离不开它来处理日益膨胀的信息量。

人工智能，英文缩写为AI。它是计算机科学的一个分支，企图了解智能的实质，并生产出一种新的能以人类智能相似的方式做出反应的智能机器。

人工智能辅助人类的时代，就应需到来。各行各业都是被AI变革和颠覆：

1，IT行业。前端时间的阿尔法狗与柯洁的围棋大战，造就了人工智能的传奇。那么在未来，对于IT行业，编写代码完全可以交给智能机器人去做，既快又准确，完全不用再让程序员抓耳挠腮了。一个智能机器人，完全颠覆整个行业。

2，在家电行业，人工智能冰箱宣传它的物联网模式，可控的冰箱，为家庭带来健康；人工智能电视宣传可通过一键操作，便捷语音，实现更符合用户的绝佳体验。在智能手机等更加有趣互动行业，都在宣扬人工智能，甚至已经开始加入了VR体验。

3，对于编辑行业，智能机器人的加入，可谓是对行业进行了重重的一击。现在已经开始有人开始进行试验，将眼下的新鲜事通过简单描述输入到智能机器人中，可以高效完美的生成一篇报道，并且与人工编辑并无两样，着实令人吃惊。

4，生产操作工人。对于这方面，目前来说，智能机器人是完全可以加入的。不过由于现在费用等昂贵的限制，导致其普及度还没有那么高。那么在未来，当人工智能已经成为了社会生活常态，在工厂手工制作产品的工人，完全可以由人工智能机器人替代，而且还可以通过大数据进行良品控制，大大提高了企业的收益，还省却了工时。

5，生物医学行业。在人类的历史上，疾病的困扰一直是一个难题。不过，人工智能时代，怎么会让这类问题对我们造成困扰呢。在医学领域，肿瘤学的数据很大，但当这些遇到智能，通过算法，通过大数据，再大的困难，也会迎刃而解。人工智能时代，通过智能，疾病，也会变得没有那么可怕。

6，客服岗位。现在的智能客服一点也不客服，和人工客服差得还远。但当人工智能级别的自然语言理解技术应用后，将会大大减少人工客服的工作量。

7，司机驾驶员。BAT大公司都在进入了无人车等领域，百度也宣布2018年将量产无人车。相信在不久的将来，大家可以坐上无人车，不用担心疲劳驾驶了。

总之，容易被取代的行业特点：

纯机械体力劳动，没有科研属性的劳动，不涉及“与人打交道”的行业，不涉及与“最终个体消费者”打交道的行业，不涉及“人的体验”的行业，无需“看人下菜”的行业，有明确“方法论”的行业，有明确客观“对错”的行业，一切有关“已知” / “明确” / “世界的理性”的行业。

下一个颠覆人类的模式是什么

人工智能会是未来很多行业的新宠，也是当下很多互联网企业正在发力的产业，人工智能的兴起会颠覆很多行业的变革，当然人工智能目前已经在很多行业中应用，但是发展空间巨大！可以说前无古人！

未来30年, 人工智能和物联网将颠覆世界，你赞同这一说法吗

不赞同...物联网算个啥，计算机行业有五个时代呢！物联网只是第二个时代而已！